



Београд - Неодговорна одлука Србије да се не иде на самит "САД и Балкан" у Балтимору зато што ће Хашим Тачи учествовати на том скупу, оцењују функционери СПО, ЛДП и СДП.

Шеф београдског тима за преговоре с Приштином Борко Стефановић изјавио је у понедељак да Србија неће имати своје представнике на самиту у Балтимору.

Критике таквог става стижу из неколико парламентарних странака - огласили су се Либерално-демократска партија, Српски покрет обнове и Санџачка демократска партија.

Председник Политичког савета СПО Александар Чотрић назвао је "неодговорном одлуком" став Србије да не присуствује скупу "САД и Балкан".

"Овакав став представља наставак Милошевићеве политике, угрожава евроатлантске интеграције Србије и штети нашим економским интересима", оценио је Чотрић.

ЛДП: Питање за Скупштину

И лидер ЛДП Чедомир Јовановић упитао је у Скупштини Србије ко је у име Владе донео одлуку да Србија, због присуства косовске делегације, не учествује на економском самиту САД-Балкан који ће 23. и 24. марта бити одржан у Балтимору.

Јовановић је упитао како је могуће да Влада прво донесе одлуку да ће присуствовати самиту, а да се након тога повуче.

"Неприхватљиво је да Србија не учествује на самиту САД-Балкан, а да може да преговора са изасланицом Хашима Тачија у Бриселу", казао је Јовановић и навео да ЛДП сматра да је Србији место на самиту.

Он је рекао и да се о државној политици о Косову мора расправљати у парламенту.

Исхитрено, погрешно, променити...

Члан скупштинског Одбора за безбедност и посланик СДП Мехо Омеровић рекао је да је одлука Србије да не учествује на самиту у Балтимору исхитрена и погрешна.

"Таква одлука дугорочно може угрозити наше интересе не само у региону, него и са најмоћнијом државом света", упозорио је Омеровић у изјави, наводећи да верује да ће одлука бити промењена.

Према његовим речима, одлука може направити проблеме Србији и на путу ка Европској унији.

Омеровић је подсетио да је, као и у случају доделе Нобелове награде за мир, Србија лако донела погрешну одлуку само због чињенице што је на самит позван косовски премијер Хашим Тачи.

"Регионална сарадња је један од најважнијих услова и не смемо игнорисати овако важне скупове", навео је Омеровић.

И СПО очекује да ће одлука о бојкоту овог значајног самита бити правовремено промењена - такав став изнео је Према речима Александар Чотрић.

"Политика игнорисања скупова на којима се разговара о политичкој и економској сарадњи региона са политички и економским најмоћнијим државама света, нема будућности, уколико заиста желимо у Европску унију", навео је Чотрић.

Шеф београдског тима за преговоре са Приштином Борко Стефановић рекао је у понедељак да Србија неће имати своје представнике на економском самиту у Балтимору, јер ће на скупу учествовати Тачи. Учешћем на скупу била би подривена државна политика према Косову и Метохији, рекао је Стефановић.

Влада федералне државе Мериленд, у име савезне администрације САД, организоваће 23. и 24. марта у Балтимору самит политичких лидера и пословних људи држава Западног Балкана са садашњим и потенцијалним партнерима из водеће економске силе света.

(Б92)